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На пошту Тарасу Тополі надійшло із США
тривожне повідомлення про війну –
порадили тікати з України
Співак розповів, про що й чому американці попереджають його
листами

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 52

Посольство Сполучених Штатів попереджає батька громадянина США про підвищену
небезпеку з боку росіян.

Фронтмен гурту "Антитіла" Тарас Тополя у новому інтерв'ю
розповів, що в разі підвищеної небезпеки з боку росіян отримує
попередження від посольства США, де пропонується покинути
Україну. Ті приходять співакові на пошту. Про це він розповів на
YouTube-каналі "Марічка" журналістці Марічці Падалко. І
пожартував, мовляв, треба перевірити пошту, бо давно туди не
заходив. 

Тарас Тополя 1

Тарас Тополя в YouTube-проєкті "Марічка" журналістки Марічки Падалко.

Річ у тім, що старший син співака Роман народився в Америці й є
громадянином Сполучених Штатів (Тополя має двох синів Романа та
Марка і доньку Марію від екс-дружини, співачки Олени Тополі -
ред.). Саме через це батько дитини отримує попередження від
посольства. Зокрема, таке надходило йому перед повномасштабним
вторгненням Росії до України, розповів Тарас Тополя. Марічка
Падалко поцікавилась, чи отримують батьки настанови від
посольства на тлі погроз з боку РФ про посилення терору
української столиці з неба. На що співак відреагував, мовляв,
треба перевірити пошту. 

"До речі, треба мені на пошту зайти перевірити.
Протягом останнього тижня нічого не отримував, але перед
широкомасштабним вторгненням мені прийшло повідомлення, як
батьку, пошта якого зареєстрована, як батька громадянина
Америки.

Про те, що, навіть якщо у вас немає паспорту, навіть якщо він у
вас прострочений, Америка прийме всіх вас. Терміново
виїжджайте! Оце було тоді, буквально десь за тиждень, можливо,
до широкомасштабного вторгнення. Зараз треба чекнути", - сказав
музикант.

Тарас Тополя

Фронтмен гурту "Антитіла" Тарас Тополя на сцені під час одного зі своїх
концертних виступів.

Хотів вивезти дітей до вторгнення

Тарас Тополя також зізнався, що дійсно хотів вивезти дітей з
України ще до повномасштабного вторгнення. Він додав, що це
питання створювало напругу в його тоді ще сімейних стосунках.

"Але ви, як батьки, обговорювали посилення обстрілів Києва і що
робити з дітьми?

- Так, обговорювали, але в мене вже закінчилися сили, щось
обговорювати з цього приводу.

- Ти маєш на увазі, що ти хотів би, щоб діти поїхали?

- Ні, зараз вже ні. Але були такі періоди, коли так.

- Ти маєш на увазі, на початку повномасштабки чи от зараз?

- На початку повномасштабки взагалі було напружено. І до навіть
початку широкомасштабного вторнення було напружено.

- Ти хотів їх ще завчасно відправляти?

- Так", - поділився співак.

Тарас Тополя

Тарас Тополя з сином.

Переобладнав житло після прильоту  

Музикант зізнався, що працював над безпековим питанням в оселі,
де мешкають його діти, після того, як минулого літа уламок ракети
пошкодив родині квартиру. Тепер там стоять броньовані вікна й
двері, а також співак замовив спеціальні ліжка для дітей, аби ті
могли спати в коридорі між двох стін.

Тарас Тополя

Тарас Тополя з донькою: По-перше, це красиво, - жартівливо написав він.

Тополя наголосив, що спершу визначив, де найбезпечніше місце в
оселі. І саме там встановив ліжка для своїх синів та доньки. За
його словами, це окремі ліжка, які стоять в коридорі.

"Це було видно і зрозуміло, що під час цього прильоту найменше
місце, яке постраждало, це був загальний коридор. Він такий
довгий. Це прямо дві самих товстих стіни в будинку, дві несучі
стіни, бо будинок такий плаский, довгий коридор і квартири. От
я зрозумів, що цеє те місце, де в разі чого, не дай Бог, що в
цьому місці найбезпечніше.

Я замовив спеціальні ліжка, мені їх виготовили по розмірах,
двоярусні. Одне внизу розкладається в майже в двоспальне ліжко.
Друге полуторне, і таких двоярусних ліжка два. Тобто, коли
починається тривога, всі, хто в квартирі, виходять і переходять
на ці ліжка.

І відповідно, я закрив їх шторами в підлогу, щоб дколи ніч,
можна було спати й було б затишно... Вони складаються отак. Ну,
тобто вони зроблені так, щоб там був прохід", - розповів батько
трьох дітей.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зібров зізнався, як Поплавський ховається від слідства -
Паша, все нормально, туман розсіється

 Олена Тополя витратила вдесятеро більше, ніж отримала через
єВідновлення - Дають гроші, якщо пошкодження критичні

 Рибчинський просить про порятунок – Мінкульт готує чистку в
Хорі Верьовки

 Джері Хейл отримала в обличчя залп із вогнегасника – на
співачці запалала сукня

 Випарувалися слідом за Булгаковим - у Києві з Алеї зірок
виколупали два прізвища
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